



Łódź, dnia 12.03.2021 r.

ZAMAWIAJĄCY
Miasto Łódź - Zarząd Inwestycji Miejskich
90- 447 Łódź, ul. Piotrkowska 175
NIP: 725-21-32-934
<http://zim.lodz.bip-e.p>

ZIM-DZ.2621.29.2020

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest: **Pełnienie nadzoru nad realizacją robót oraz zarządzaniem Kontraktem pn.: „Budowa drogi wojewódzkiej klasy technicznej „G” – Trasa Górna III od km -0+059.45 do km 5+712.25” realizowanego w ramach zadania „Budowa dojazdu do węzła na autostradzie A1 – budowa III Etapu Trasy Górna” wraz z zapewnieniem obsługi laboratoryjnej dla realizowanej inwestycji” Nr sprawy ZIM-DZ.2621.29.2020**

I. Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp – do Zamawiającego zostały wniesione pytania od Wykonawcy¹, na które Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi.

Pytanie 1: Proszę o zmianę treści par 17 ust 1 Umowy, w którym Zamawiający jest uprawniony do jednostronnej decyzji zawieszającej realizację umowy na czas nie dłuższy niż 3 kolejne miesiące kalendarzowe, a Wykonawca (Inżynier Kontraktu) nie zachowuje w tym czasie prawa do wynagrodzenia, a w sytuacji dalszego zawieszenia (ponad 3 miesiące) Inżynier ma prawo dostąpić od Umowy. Taki zapis powoduje, że IK nie otrzyma wynagrodzenia za pozostawanie w gotowości do świadczenia usług ani pokrycia kosztów ogólnych (kosztów stałych, które ponosi bez względu na fakt świadczenia usług) a jedynie może rozwiązać umowę i to dopiero po upływie 3 miesięcy. Z uwagi na powyższe wykonawca prosi o wykreślenie z par 17 ust 1 ostatniego zdania: "Inżynierowi Kontraktu nie przysługuje wynagrodzenie za okres zawieszenia Umowy" ewentualnie zmianę w zakresie wysokości wynagrodzenia za czas przestoju tj.: w zakresie poniesienia przez Zamawiającego wykazanych przez IK w okresie zawieszenia realizacji umowy kosztów stałych.

Odpowiedź 1: Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie 2: Wykonawca prosi o zmianę treści par 11 ust 4 Umowy poprzez korektę maksymalnej wysokości kar umownych określonej na 50% całkowitego wynagrodzenia brutto, na 20% całkowitego wynagrodzenia brutto, a więc analogicznie do wysokości kary umownej za odstąpienie od umowy.

¹ Zachowano oryginalną pisownię pytań.



Odpowiedź 2: Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany § 11 ust. 4 Formularza Aktu Umowy zgodnie z pkt. II.4 niniejszego pisma.

Pytanie 3: Wykonawca prosi o zmianę treści par 7 ust. 15 Umowy w ten sposób, że strony określą wysokość wynagrodzenia dla Inżyniera Kontraktu za pełnienie obowiązków również nad robotami dodatkowymi zleconymi wykonawcy robót, w aneksie do Umowy i to niezależnie od wartości zleconych robót budowlanych. Ewentualnie zmianę limitu wartości robót dodatkowych dla których IK uzyska dodatkowe wynagrodzenie z kwoty 5.000.000,00 zł na kwotę 1.000.000,00 zł.

Odpowiedź 3: Zamawiający nie wyraża zgody

II. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp – Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ.

1. **TOM I SIWZ, pkt 5.2.** otrzymuje brzmienie:

„5.2. Termin zakończenia pełnienia funkcji Inżyniera Kontraktu – 15.06.2023 r – po zaakceptowaniu przez Zamawiającego raportu z realizacji Inwestycji.”

2. **TOM II SIWZ, § 2 ust. 2** otrzymuje brzmienie:

„2. Termin zakończenia pełnienia funkcji Inżyniera Kontraktu – **15.06.2023** r – po zaakceptowaniu przez Zamawiającego raportu z realizacji Inwestycji”.

3. **TOM II SIWZ, § 9 ust. 1** otrzymuje brzmienie:

„1. Inżynier Kontraktu oświadcza, że posiada ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności zawodowej w zakresie obejmującym przedmiot zamówienia, o którym mowa w § 1 niniejszej Umowy, na kwotę co najmniej **1 600 000 PLN (słownie: jeden milion sześćset tysięcy złotych PLN)** z franszyzą redukcyjną nieprzekraczającą kwoty **10 000 PLN** na dowód czego najpóźniej w dniu zawarcia Umowy przedstawił kopię polisy ubezpieczeniowej wraz z ogólnymi warunkami ubezpieczenia oraz dokument potwierdzający fakt opłacenia składek. Kopia polisy ubezpieczeniowej stanowi załącznik nr 5 do Umowy.

4. **TOM II SIWZ § 11 ust. 4** otrzymuje brzmienie:

„4. Maksymalna łączna wysokość kar, o których mowa w § 11 ust 1 pkt 2) – 16) nie może przekraczać 20 % całkowitego wynagrodzenia brutto określonego w § 7 ust 1.”

5. **Formularz oferty – Formularz Nr 1** otrzymuje brzmienie zgodne z brzmieniem załączonego zmienionego Formularza oferty (Formularz Nr 1.1).



Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia **22.04.2021 r.** **Ofertę należy złożyć do godziny 12:00, natomiast otwarcie ofert nastąpi o godzinie 13:00.**

Odpowiednie zmiany terminu składania i otwarcia ofert wprowadza się do pkt. 14.1, i 18.1.1 SIWZ TOM I.

Zmiany, o których mowa powyżej, prowadzą do zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

Powyższe wyjaśnienia, zmiany treści SIWZ oraz sprostowanie ogłoszenia o zamówieniu Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej pod adresem: <http://zim.lodz.bip-e.pl/zim/zamowienia-publiczne>.

Dodatkowo zmieniony zostaje termin składania i otwarcia ofert na stronie internetowej <https://miniportal.uzp.gov.pl>.

Wykonawca ubiegający się o zamówienie zobowiązany jest do uwzględnienia powyższych zmian.

**DYREKTOR
ZARZĄDU INWESTYCJI MIEJSKICH**
/podpis nieczytelny/
Agnieszka Kowalewska-Wójcik

Załączniki:

1. Zmieniony Formularz Nr 1.1 – Formularz oferty

Sprawy prowadzi:
Magdalena Filipczak
Wydział Zamówień Publicznych
tel. 42/ 272 64 62